

# 三十而立 智赢未来

## 高新区再添一家医院 预计本月开诊

### 郑州西区中医院的建成和投入使用,可以有效缓解高新区居民就医难问题

本报讯 8月28日,郑州市政协副主席吴晓君一行到高新区郑州西区中医院项目工地进行调研。高新区党工委委员、管委会副主任张静伟,社会事业局局长田鸣鹏、梧桐办事处主任李黎、郑州西区中医院院长王永汉等陪同调研。

据王永汉介绍,目前医院土建工程已经全部完成,基础装修基本完成,预计9月20日门诊开业。随后,吴晓君一行对工地现场进行了实地查看,她表示高新区近些年发展迅速,教育等事业走在了全市前列,但医疗事业是

短板,管委会、有关部门要高度重视,着力解决这一民生问题,提高老百姓的获得感和幸福感。对于医院建设遇到的问题,要迅速解决,推进工程进度。

张静伟对医院建设中遇到的问题,现场连线相关部门,迅速做出

回复。张静伟表示,郑州西区中医院的建成和投入使用,可以有效缓解高新区居民就医难问题,区党工委、管委会大力支持,项目负责单位要全力以赴推进工程,力争早日开诊,满足广大人民的医疗保障需求。社会事业局负责人表示,医

疗卫生工作是民生工程的重要内容,不仅关乎国家发展大计,更关乎百姓的切身利益,社会事业局将加快医疗基础设施建设步伐,加大医保医药联动改革力度,有效缓解群众看病难、看病贵问题,打造“健康高新”。记者 孙庆辉

## 第七届中国创新创业大赛决赛在高新区落幕 扶持中小微企业创新发展 积极打造创新创业的众扶平台

本报讯 8月23日~24日,为期两天的第七届中国创新创业大赛暨第十届河南省创新创业大赛决赛在郑州高新区举办。此次比赛旨在进一步激发全社会创新创业热情,扶持中小微企业创新发展,积极打造创新创业的众扶平台。

决赛分为初创企业组和成长企业组分组对决。2018年全年共收到在线报名企业712家,经资格审查、初审、复赛和尽职

调查,共有100家企业晋级省决赛,其中初创组企业39家,成长组企业61家。决赛期间腾讯视频和深交所在线直播了此次决赛全过程,并在河南电视台“聚焦”播出了此次决赛战况。

据悉,我省今年继续加大力度给予获奖企业重点扶持政策和资金扶持,对第七届中国创新创业大赛暨第十届河南省创新创业大赛晋级决赛企业给予资金补助,对第七届中国创新创业大赛

行业总决赛获奖企业给予与中央财政资金等额配套补助。鼓励大赛创投机构通过单独投资或联合投资形式对获奖项目进行投资。获奖企业将列入“千鹰展翼”库,可以获得银行授信+股权投资选择+小额直投扶持综合金融支持。获奖企业将列为“科技贷”业务优先支持对象,对符合条件的获奖企业优先作为高新技术企业后备企业进行管理和服

务。记者 孙庆辉



每周一星

“每周一星”,为您讲述普通人不普通的故事,弘扬高新正能量,传递高新好声音,展现让芳华绽放在这片热土的基层党员、普通劳动者积极向上的风貌!新时代,为他们打call!

### “大学生村官”扎根基层服务群众 “在哪个位置上都不能让活儿掉下来”

本报讯 理清群众诉求并热情开导,更多时候保持中立,冷静倾听,将所有负面情绪“照单全收”,这是高新区石佛办事处社区管理科科长赵德林现在的工作。

基层工作千头万绪,面对各种投诉,要在情理法之间主持公道、化解矛盾,他把自己能够从容应对这一切归功于过去十几年的工作经验。记者 孙庆辉 文/图



## 智能制造行业高峰论坛在郑开启

### 140多家企业参会,邦浩科技获2亿元融资

本报讯 8月30日,智能制造行业高峰论坛暨邦浩科技、四维远见、江苏商会、中电德禧、京配物流(京东云仓)战略投资签约仪式举行,此次论坛以“智汇郑州 科技创新”为主题,由郑州高新区枫杨运营中心、融易众创空间、郑州邦浩电子科技有限公司联合主办,参会企业140多家。

据介绍,江苏商会联合中电德禧新能源有限公司、京配物流(京东云仓)领投,在3年内共同投资2亿元,就智慧城市、家用机器人、物流机器人、工业机器人等方面与郑州邦浩电子科技有限公司、河南四维远见信息技术有限公司进行全方位、全链条、全频道的深度合作。



高新区创新发展局副局长杨晴说,近年来,郑州高新区在智慧城市、智能制造、机器人、云计算、大数据、新能源等领域发展迅速,成为全省高新技术研发的“高地”、企业发展创业的“福地”。高新区将依托优良的区位优势,进

一步加快人才引进和技术聚集,完善智能制造产业生态链,将高新区打造成为智能制造产业的引领示范区,在国际、国内有影响力的世界一流高科技园区。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图

### 辗转多处帮助群众申请救助金

2009年10月,大学毕业的赵德林来到五龙口村成为高新区第二批“大学生村官”。多年在基层摸爬滚打,他从一个青涩懵懂的大学生成长为能与村民矛盾的

工作能手。2015年3月,他开始负责民政部门工作。多次申请低保未果的郁启周找到了他,希望能解决问题。深入了解后,赵德林发现郁启周家庭条件确实困难,但因为家庭总收入刚过贫困线,按

照规定,无法申请低保。他辗转几处,多次去郁启周家走访,通过便民代办,帮助老郁补足一系列证明,最终拿到了近5000元的临时救助金。当时,该做法被郑州市多家媒体转载报道。

2016年,他共救助流浪汉13名、弃婴3名。第一次救助流浪汉时经验不足,不知道没有信息不能被救助站收留,而流浪汉本身又说不清楚自己具体的信息,筛选、核实、四处奔走,可以想象其中有多曲折辛苦。

### 群众“小事”也是民生“大事”

回想自己的工作经历,赵德林有些不好意思:“都是很正常很普通的工作,大家都是这么做的。”但是在同事眼中,他非常优秀,热爱社区工作,义无反顾地投身到服务中去。“不不,只能说是一行爱一行,在哪个位置上都不能让活儿掉下来。我是一个举轻若重的人,生怕自己做得不好。”他有些着急,解释自己只是做好了本职工作。

进村入户、为拆迁入户奔走、走访居民、组织社会慈善活动……这一桩桩、一件件,他做的是不起眼的小事,也是关乎民生的大事。

“心之所向,素履以往”,人们总喜欢用这句话来表达对美好远方的追求,但赵德林所追求的是做好每一份工作,他就像一柱“桥桩”默默地承受工作的重量。

## 技能竞赛强业务 比学赶超促进步

### 市政公司举行市政养护工人劳动技能比赛

本报讯 市政公司子公司恒盛路桥于近期组织了养护工人劳动技能比赛,市政养护5个班组共20人参加这次比赛。

比赛设置了人行道破损整修、侧平石破损整修、道路

路面整修、窨井整治、砌筑检查井5个项目,分别从安全文明施工、施工质量、施工用时3个方面进行评比,严格的比赛规则及验收标准确保全面地考察养护工人的业务能力。

现场只见大家分头行动、

齐心协力,设置警示标志,平整路槽,铺筑人行道、盲道,多道工序,有条不紊。经过整修,人行道变得平整美观,养护工人

的高超技能获得了大家的一致点赞。记者 孙庆辉 通讯员 范燕好